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Briefings sur le développement rural – Une série de débats organisés à Bruxelles sur des questions de développement ACP-UE 
Briefing n° 1: 

Principaux défis pour le développement rural des pays ACP 

Contexte
Le secteur agricole et rural des pays ACP est aujourd’hui confronté à un nombre sans cesse croissant de défis, dont la plupart touchent aux domaines clés de la coopération au développement ACP-UE. Même si de nombreuses organisations de développement (agences internationales, gouvernementales, ONG, réseaux…) s’efforcent de relever ces défis à l’échelle nationale et régionale, il est nécessaire de promouvoir un échange d’informations et d’expériences au sein de la communauté du développement à Bruxelles, afin de renforcer la collaboration et le partenariat. 

Briefing
Pour améliorer le partage d’information et promouvoir le travail en réseau, plusieurs partenaires (la DG Développement de la Commission européenne, la Présidence de l’UE, le CTA, le Secrétariat ACP, Concord, Euforic) organiseront des débats bimensuels sur des questions de développement rural dans le contexte de la coopération ACP-UE. La première rencontre aura lieu le 4 juillet 2007 et donnera un aperçu des principaux défis et enjeux du développement rural : impact de la globalisation sur les communautés rurales, politique Africaine  et intégration régionale, efficacité et cohérence de l’aide au sein de la communauté des donateurs.
Objectifs

Les objectifs généraux sont les suivants :

· mieux faire connaître à Bruxelles les problèmes et les nouveaux défis liés au développement rural ;

· promouvoir le partage d’information et d’expertise au sein de la communauté de développement basée à Bruxelles, des sources d’informations actualisées et une plateforme d’échange et de discussion ;

· renforcer la coopération et la collaboration entre les différents partenaires au développement basés à Bruxelles et encourager le travail en réseau ;

Public visé
La réunion s’adresse avant tout aux décideurs ACP-UE, représentants des États membres de l’UE, organisations de la société civile, réseaux européens de recherche, chercheurs et praticiens du développement, organismes internationaux basés à Bruxelles. Près de 100 participants sont attendus à cette rencontre. 
Format 
Cette rencontre d’une demi-journée permettra aux intervenants d’apporter un éclairage différent sur le sujet, et permettra une discussion avec les participants. Un dossier comprenant des ressources, plateformes, réseaux existants, services Web disponibles sera fourni.
L’interprétation en anglais et en français sera assurée.

Activités de suivi
Un blog regroupera les contributions faites avant, pendant et après le briefing. Un rapport sera disponible après la réunion et largement diffusé. Des articles de IPS Europe, partenaire de cette activité valoriseront les contributions.
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Programme - 4 Juillet 2007

Hôtel Silken Berlaymont

 11-19 Boulevard Charlemagne - 1000 Brussels
8h15

Enregistrement
8h30-8h45
Allocutions de bienvenue par les organisateurs
8h45-9h15
Introduction –Les défis du développement rural pour les pays ACP 
9h15-10h45
Panel 1 : L’environnement macroéconomique et son impact sur les populations rurales pauvres
Cette session se propose d’examiner l’impact économique et social de la mondialisation sur les conditions de vie des populations rurales dans les pays ACP, les défis émergents pour ces groupes vulnérables et les options pour vaincre la pauvreté.

Panélistes:

· Steve Wiggins, Groupe Agriculture et Développement Rural, ODI

· Thomas Elhaut, Directeur Division Asie et Pacifique, FIDA

· Professeur Al Binger, PNUD, Caraïbes
Modérateur: S.E. Mr. Patrick I. Gomes, Professeur, Ambassadeur de  Guyana 

10h45-11h00 Pause-café
11h00-12h30

Panel 2 : Contexte politique et processus d’intégration régionale africaine
Cette session abordera les différentes options en matière de politiques d’appui au développement rural de l’Afrique dans le contexte du NEPAD, mais aussi des implications du processus d’intégration régionale en cours.

Panélistes :

· Professeur Marcel Mazoyer, Institut National Agronomique Paris-Grignon

· Dr Michael Waithaka, Eastern and Central Africa Programme for Agricultural Policy Analysis (ECAPAPA)

· Mamadou Cissokho, Président du ROPPA

Modérateur: S.E. Mr. Kadré Désiré Ouedraogo, Ambassadeur du Burkina Faso 
12h300-13h30  Déjeuner
13h30-15h00

Panel 3 : Efficacité, harmonisation et cohérence de l’aide des donateurs 
Cette session abordera les options pour garantir une division plus rationnelle du travail au sein de la communauté des donateurs qui interviennent dans les pays ACP.
Panélistes:

· Bernard Petit, Directeur Général Adjoint, DG Développement, CE

· Michael Wales, Global Donor Platform for Rural Development

· Denise Auclair, Expert des politiques, CIDSE

Modérateur : S.E. Mr. Errol Humphrey, Ambassadeur de la Barbade
15h00-15h15
Clôture, Dr Hansjörg Neun, Directeur CTA
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